
埼玉県学力・学習状況調査（小学校） 

 

 

 

組  
番 

号 
 

名 

前 

 

 

 

（「数量関係」を問う問題） 

１ 次の問題 14 を読み、問いに答えなさい。  レベル２～４   

  （H24埼玉県小・中学校学習状況調査 14） 

 

復習シート 第５学年 算数 
 

答え  

 

 

          



２ 次の問題 13 を読み、問いに答えなさい。  レベル５・６    

 

 

 

３ 次の問題 10 を読み、問いに答えなさい。 レベル５・６  

  （H27埼玉県学力・学習状況調査 10） 

 

 

 

 

答え  

 

   

答え  

 

 



４ 次の問題 15 を読み、問いに答えなさい。 レベル５・６   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(1)の答え 

 

 

 

(2)の答え 

 

 

 



５ 次の問題 13 を読み、問いに答えなさい。 レベル５・６  

  （H28埼玉県学力・学習状況調査 13） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え 

 

 

 



６ 次の問題 ２ を読み、問いに答えなさい。 レベル７・８  

  （H24全国学力・学習状況調査Ｂ２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え 

 

 

答え（選んだわけ） 

 

答え（正しいほう） 

 

 



７ 次の問題を読み、問いに答えなさい。  レベル５・６    

  （H26全国学力・学習状況調査Ａ８） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８ 次の問題 10 （３）を読み、問いに答えなさい。 レベル７・８  

  （H28埼玉県学力・学習状況調査 10） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 問題は以上です。答え合わせをしましょう。 

答え  

 

 

答え  

   



埼玉県学力・学習状況調査（小学校） 

 

 

 

組  
番 

号 
 

名 

前 

 

 

 

（「数量関係」を問う問題） 

１ 次の問題 14 を読み、問いに答えなさい。  レベル２～４   

  （H24埼玉県小・中学校学習状況調査 14） 

 

復習シート 第５学年 算数 
 

模範解答 
 

答え  

４ 

 

          



２ 次の問題 13 を読み、問いに答えなさい。  レベル５・６    

 

 

 

３ 次の問題 10 を読み、問いに答えなさい。 レベル５・６  

  （H27埼玉県学力・学習状況調査 10） 

 

 

 

 

答え  

３ 

   

答え  

㋐ 

 



４ 次の問題 15 を読み、問いに答えなさい。 レベル５・６   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(1)の答え 

４ｃｍ２ずつふえていく 

 

 

(2)の答え 

４×□＝○ 

 

 



５ 次の問題 13 を読み、問いに答えなさい。 レベル５・６  

  （H28埼玉県学力・学習状況調査 13） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え（例） 

体育館の行を横に見ていくと、えん筆が

２、消しゴムが１、その他が４、合計が１

１です。 

合計「１１」から、体育館の落し物のうち、

ハンカチ以外の数を足したもの「２＋１＋

４＝７」を引くとハンカチの数「１１－７

＝４」を求めることができます。 

（式） 

・１１－（２＋１＋４）＝４ 

・２＋１＋４＝７  １１－７＝４ 

 

 

 



６ 次の問題 ２ を読み、問いに答えなさい。 レベル７・８  

  （H24全国学力・学習状況調査Ｂ２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え 

４ 
 

答え（選んだわけ） 

（正答例） 

中型のとび箱を３段に

すると、高さは 65 ㎝で

す。次は 15 ㎝高くなる

ので、４段にすると、高

さは 80 ㎝になります。

だから、中型のとび箱を

70 ㎝の高さにすること

はできません。 

 

答え（正しいほう） 

２ 
 



７ 次の問題を読み、問いに答えなさい。  レベル５・６    

  （H26全国学力・学習状況調査Ａ８） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８ 次の問題 10 （３）を読み、問いに答えなさい。 レベル７・８  

  （H28埼玉県学力・学習状況調査 10） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 問題は以上です。答え合わせをしましょう。 

答え  

㋒ 
 

答え  

２ 

   


	5nensuriyou-m
	5nensuriyou-k

